
Datos de jóvenes del amg

6ta encuesta de percepción ciudadana sobre calidad de vida 2018

Observatorio Ciudadano



2 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje de la satisfacción escolar que tiene



3 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje que considera que tendría una vida más satisfactoria si hubiera tenido algo más de 
educación escolar



4 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Factores que le ayudan más a una persona joven en su vida futura (primera mención)



5 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje de la satisfacción con su trabajo en cuanto a su ingreso



6 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje de la satisfacción con su trabajo en cuanto al aprovechamiento de su talento



7 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje de la satisfacción con su trabajo en cuanto a su seguridad laboral



8 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje que en su trabajo principal es...



9 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje que actualmente es miembro...



10 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Porcentaje ha participado para resolver algún problema común en el lugar donde vive



11 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

En caso de ser víctima de un delito, haría justicia por su propia mano (porcentaje)



12 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Le interesan los asuntos públicos y la política (porcentaje)



13 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Reporta o denuncia la falla o falta de un servicio público (porcentaje)



14 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Es responsabilidad del GOBIERNO resolver los problemas de la sociedad (porcentaje)



15 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Es responsabilidad de CADA QUIEN resolver los problemas de la sociedad (porcentaje)



16 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Es responsabilidad de TODOS resolver los problemas de la sociedad (porcentaje)



17 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Personas de acuerdo con la posesión y portación de armas por parte de los ciudadanos para su 
defensa personal y de su familia (porcentaje)



18 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Satisfacción con su salud (porcentaje)



19 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Servicio de salud que utilizan (porcentaje)



20 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Satisfacción promedio con algunos aspectos del servicio médico (escala del 1-5)



21 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Satisfacción promedio con la situación de los siguientes aspectos (escala 1-5)



22 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

En el último año ha sido discriminado o maltratado por... (porcentaje)



23 Observatorio Ciudadano

6º Encuesta de Percepción Ciudadana sobre Calidad de Vida 2018 http://jaliscocomovamos.org/datos-jovenes-amg-2018

Satisfacción con la igualdad que existe entre los habitantes de la ciudad (porcentaje)


